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Ata da 5ª Reunião Ordinária do ano de 2019. Aos vinte e quatro 

dias do mês de junho de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 

reuniram-se na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Dom 

Silvério, Estado de Minas Gerais, estando presentes os Ilustres 

Vereadores Alex Evangelista Coelho, Ascendino de Paiva Neto, 

Elizabeth Cotta, Euler Márcio Cunha Soares, Marcos André Aleixo, 

Marcos Heleno Barcellos, Ronaldo Barcellos, Sergio Cristiano Alves 

e Thalles Guimarães Ferreira. Havendo número regimental o 

Excelentíssimo Senhor  Presidente, Marcos André Aleixo, declarou 

aberta a sessão, conclamando a todos os presentes que se 

procedesse à oração inicial rogando a Proteção Divina para iluminar 

os trabalhos da noite. Ato seguinte foi concedida a palavra a 

Diretora do Legislativo a Senhora Regiane Aparecida de Lima para 

leitura da ata da quarta reunião ordinária realizada no dia vinte e 

sete de maio de dois mil e dezenove que logo após foi colocada em 

discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Em 

seguida, realizou-se a entrega das correspondências recebidas. Na 

sequência, o Excelentíssimo Senhor Presidente Marcos André 

Aleixo, em conformidade com o artigo 43, parágrafo único do 

Regimento Interno da Câmara Municipal Dom Silvério, transferiu a 

Presidência da sessão ao Excelentíssimo Senhor Vereador Ronaldo 

Barcellos, para a leitura dos requerimentos de números 026/2019 

de autoria dos  Excelentíssimos Senhores Vereadores  Marcos 

André Aleixo, Marcos Heleno Barcellos, Ascendino de Paiva Neto, 

Alex Evangelista Coelho e Elizabeth Cotta, que após discussão e 

votação foram aprovados por unanimidade. Finda a leitura dos 

respectivos requerimentos, a presidência retornou ao 

Excelentíssimo Senhor Vereador Marcos André Aleixo. Ato 

seguinte, o Excelentíssimo Senhor Presidente Marcos André Aleixo 

anunciou a leitura do requerimento de número 027/2019 do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Euler Márcio Cunha Soares que 

após discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Ato 

continuo o Excelentíssimo Senhor Presidente Marcos André Aleixo, 

solicitou que a Assessora Jurídica, a Senhora Fabiola Cristina 

Soares Toledo explicasse aos presentes o fundamento do Projeto 

de Lei 369 de treze de maio de dois mil e dezenove que “Autoriza o 

Poder Executivo a efetuar o pagamento de 50% do décimo terceiro 

salário dos servidores do município no mês de julho”. Na sequência 

o presidente anunciou à discussão e votação do parecer da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
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369/2019, recebendo parecer favorável e sendo aprovado por 

unanimidade em primeira e segunda sessões. Ato seguinte o 

Excelentíssimo Senhor Presidente anunciou à discussão e votação 

do Projeto de Lei nº 369 de treze de maio de dois mil e dezenove, 

que “Autoriza o Poder Executivo a efetuar o pagamento de 50% do 

décimo terceiro salário dos servidores do município no mês de 

julho” sendo reprovado por unanimidade em primeira e segunda 

sessões. Dando sequência aos trabalhos o Excelentíssimo Senhor 

Presidente Marcos André Aleixo, solicitou a Assessora Jurídica 

desta Casa que explicasse aos presentes o fundamento do Projeto 

de Lei 371 de 04 de junho de 2019 que “Dispõe sobre autorização 

de crédito adicional que especifica”. Logo após o presidente 

anunciou à discussão e votação do parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 371/2019, 

recebendo parecer favorável e sendo aprovado por unanimidade 

em primeira e segunda sessões. Na sequência o presidente 

anunciou à discussão e votação do parecer da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas ao Projeto de Lei 

371/2019, que, também recebeu parecer favorável sendo aprovado, 

por unanimidade, em primeira e segunda sessões. Ato seguinte o 

Excelentíssimo Senhor Presidente anunciou à discussão e votação 

do Projeto de Lei 371 de quatro de junho de 2019 que “Dispõe 

sobre autorização de crédito adicional que especifica” sendo 

aprovado, por unanimidade, em primeira e segunda sessões. 

Dando sequência aos trabalhos o Excelentíssimo Senhor 

Presidente Marcos André Aleixo, solicitou que a Assessora Jurídica, 

desta Casa repassasse aos nobres Vereadores e público presente 

o teor do oficio da lavra do Executivo Municipal de 24 de junho de 

2019, “vimos, por meio deste, requerer a retirada do Projeto 

08/2019, tendo em vista que o Poder Executivo enviou a esta Casa 

novo Projeto de Lei que trata da matéria com alterações. O Projeto 

08/2019 “dispõe sobre programa de serviços de hora/máquina no 

Município de Dom Silvério e dá outra providencias”, que recebeu 

nesta Casa numeração 366/2019, retirado de pauta por solicitação 

do executivo. Na sequência a assessora explicou aos presentes o 

fundamento do Projeto de Lei 372 de quatorze de junho de dois mil 

e dezenove que “Dispõe sobre o programa de serviços de 

hora/máquina no município de Dom Silvério e dá outras 

providências,  que substituiu o projeto 366/2019, informando a todos 

que em comum acordo, os nove vereadores solicitaram vista do 
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Projeto de Lei de nº 372/2019, o que foi deferido pelo 

Excelentíssimo Senhor Presidente, razão pela qual a discussão e 

votação do respectivo Projeto de Lei foi adiado para a próxima 

sessão ordinária que acontecerá em 26(vinte e seis) de agosto de 

dois mil e dezenove. Não havendo mais nada a tratar, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente Marcos André Aleixo agradeceu 

a presença dos visitantes e declarou encerrada a presente Sessão. 

Para constar, eu, Ascendino de Paiva Neto, Secretário da Mesa 

Diretora, lavrei a presente Ata, que se aprovada, vai assinada por 

quem de direito. Dom Silvério 24(vinte e quatro) de junho de dois 

mil e dezenove, sala de Sessões da Câmara Municipal. 

 

 


